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ATA DA SESSÃO PUBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL N.°
01/2018-SETAS - AQUISIÇÃO DE URNAS FUNERÁRIAS

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de Janeiro de 2018, às 08h:30 (oito horas e trinta
minutos), na sala de reuniões da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de
Tianguá, sito à Av. Moisés Moita n°. 785, Bairro Planalto, nesta cidade de Tianguá-CE,
reuniu-se o Pregoeiro Sr. Carlos Alexandre Aguiar de Vasconcelos, juntamente com a
equipe de apoio, para recebimento das declarações de cumprimento de habilitação,
declaração que se enquadra como microempresa ou empresa de pequeno porte e de
endereço e os envelopes de propostas de preços e documentos de habilitação das licitantes
interessadas em participar do Pregão Presencial n° 01/2018-SETAS - AQUISIÇÃO DE
URNAS FUNERÁRIAS.

Pregoeiro abriu a sessão e solicitou das licitantes que apresentassem as declarações de
"cumprimento de habilitação, comprovação de endereço, declaração que se enquadra como
microempresa ou empresa de pequeno porte e envelopes de propostas de preços e
documentos de habilitação, conferindo com o rol de licitantes credenciadas, apresentaram
as documentações 03 (três) licitantes, conforme identificação na Relação de Credenciados,
em anexo. Inicialmente, conferiu as declarações de cumprimento das exigências de
habilitação, comprovação de endereço e declaração que se enquadra como microempresa
ou empresa de pequeno porte tendo, as licitantes, atendido às exigências, foram declaradas
aptas a participarem do certame. O pregoeiro com a relação de credenciados em mãos
solicitou um a um dos licitantes para assinarem a relação e entregarem os envelopes de
propostas de preços e documentos de habilitação. Logo após o pregoeiro solicitou aos
licitantes que indicassem representantes para verificarem e rubricarem as documentações.
Após, a representante da licitante MARIA DO SOCORRO ARAÚJO VIEIRA ME
indagou que a empresa FUNERÁRIA N. SENHORA DE FÁTIMA EIRELI-ME em sua
Documentação não constava as alterações da empresa para a condição de EIRELI, após, o
pregoeiro para sanar qualquer dúvida abriu diligência no momento do certame e constatou
que existia sim a documentação de alteração conforme em anexo e mostrado aos presentes.
Após, sanado a dúvida, informou que abriria os envelopes de propostas de preços. Abertos
os envelopes de propostas de preços, as propostas foram colocadas à disposição áosí
licitantes, para verificarem e rubricarem as propostas, devolvidas o pregoeiro informou que
as propostas seriam verificadas quanto aos aspectos técnicos e conforme as especificações
mínimas exigidas. Após a análise foi verificado que as propostas, por atenderem todas as
exigências editalícías estavam aprovadas, exceto o da licitante FUNERÁRIA N.
SENHORA DE FÁTIMA EIRELI-ME pois a mesma apresentou sua proposta sem
assinatura do representa legal, e conforme subitem do edital .8.2. "As propostas
apresentadas serão inicialmente analisadas, quanto aos aspectos formais, as
especificações, qualidade e marca, tipo ou modelo dos produtos propostos, prazo de
entrega, em atendimento as exigências do Edital, somente as propostas aprovadas serão
consideradas para a fase de classificação de preços ". O pregoeiro resolveu desclassifica-la
tudo conforme também ao anexo V-A (MODELO DE PLANILHA DE PREÇOS). O
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pregoeiro observou que a licitante FRANCISCO ANTÓNIO VtEIRA DE ARAÚJO - EPP
em sua carta proposta constou prazo máximo de 03(três) dias sendo que no edital era de
10(dez)dias, o pregoeiro então não usando de excesso de formalismo resolveu por
desconsiderar em decorrência do objeto por sej de urgência e posterior acordo com a
administração. Após, as propostas aprovadas foram lidas para conhecimento de todos e
registradas no Quadro de Controle de Propostas/Lances e classificadas para a fase de
lances, passando-se para a fase dos lances ofertados e negociação de menores preços dos
itens (AMPLA DISPUTA) e (COTA ME/EPP). Concluída a fase de lances para os itens,
tendo-se os menores preços apresentados, confrontados com os preços máximos admitidos
pela Secretaria do Trabalho e Assistência Social conforme subitem 9.4 do edital e conforme
mapa, tendo sido aceitáveis tudo conforme subitem 8.5.4 do edital "Definido o menor preço
obtido para a contratação, o Pregoeiro examinará a aceitabilidade da primeira
classificada, quanto a exequibilidade ou excessibilidade, conforme o valor estimado para a
^ntratação" o pregoeiro abriu o envelope de habilitação da licitante que apresentou os
menores preços para conferir, analisar e verificar as documentações apresentadas, portanto
constatando-se que a mesma estava Habilitada por cumprir na íntegra todas as exigências
editalicias.
Foi facultada a palavra as licitantes para manifestar-se sobre a intenção de interpor
recursos, onde as licitantes não manifestaram a intenção de interposição de recursos.

O Pregoeiro, então, anunciou a licitante que apresentou os menores preços ofertados para
os itens, (AMPLA DISPUTA) e (COTA ME/EPP) conforme se pode comprovar no
histórico, através do Quadro de Controle de Propostas/Lances, que foram as seguintes.

H MARIA DO SOCORRO ARAÚJO VIEIRA ME para os itens (AMPLA
DISPUTA), conforme mapa em anexo: com o valor total de R$ 113.860,00(cento e
treze mil e oitocentos e sessenta reais); e para os itens (COTA ME/EPP) conforme
mapa em anexo: com o valor total de R$ 37.640,00(trinta e sete mil e seiscentos e
quarenta reais);

Perfazendo o valor total licitado de R$ 151.'500,00(cento e cinquenta e um mil e
quinhentos reais).

Ao final desta sessão a licitante foi informada que deverá apresentar a proposta final,
adequando à proposta ofertada por lance em que foi vencedora, no prazo de 24 (vinte e
quatro) horas.

Nada mais havendo a registrar, deu-se por encerrada a sessão do Pregão às l Ih25min (onze
horas e vinte e cinco minutos), sendo lavrada a presente ata que vai assinada pelo Pregoeiro
e licitantes presentes, para surtir seus efeitos legais^
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PREGOEIRO E MEMBROS
FUNÇÃO NOME ASSINATURA
Pregoeiro Carlos Alexandre Aguiar de Vasconcelos

Membro Alexandro Cardozo da Silva

Membro Vanesson Passos de Jesus

LICITANTES

MARIA DO SOCORRO ARAÚJO VIEIRA -
ME

FUNERÁRIA N. SENHORA DE FÁTIMA
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VENCEDOR
MAPA COMPARATIVO

PREGÃO No 0112(11X-SET AS

OBJfiTO AQUISIÇÃO DE URNAS FUNERÁRIAS

ITEM

ITEM 1.1

ITEM 1.1

ESPECIFICAÇÃO DOS PRODUTOS

URNA MORTUÁRIA ADULTA Material uma.
madeira pinu! I8mm espessura Material forro
interior uma tecido TNT Acabamento uvm.- auto
brilho Apresentação com 4 chavetas, com fc alfas
articuladas tipo parreira cem visor c lampa
Dimensões visor abertura supcnor 13cm, abertura
inferior 22cm. altura 29cm Dimensões uma. largura
parte infcnor ombro ÍKcnl. largura parte superior
ombru 29cm comprimento parte inferior 1 ">T)m_
comprimento na parte superior 1 96m. altura 22cm
Padrão popular Aplicação ADULTO Modelo
. .L i .i.;. Acompanhada com aparatos velas, preparo

do cadáver e mortalha masculina ou feminina
(U1PI \l l\>

URNA MORTUÁRIA - INFANTIL. Material uma.
madeira pmus 1 Kmm espessura. Material forro inlenor
urna tecido TNT Acabamento verniz auto bnlho
Apresentação Visor abertura superior 13 cm.
abertura mfenor 1 7 cm. altura 29 cm Dimensões uma.
largura pane inferior ombro 5H cm. largura parte
superior ombro 29 cm comprimento parte inferior
1 40mL comprimento na parte superior 1 4rim. altura
20 cm Padrao popular Com Mortalha c aparatos
Aplicação INFANTIL Modelo Scitavado.
Acompanhada com aparatos, velas, preparo do cadáver
c mortalha masculina ou feminina (AMPLA
DISPUTA)

MARCA

MADFEL

MADFEL

HINID.

UND

UND

QIIAMT.

338

|fc

113

vi,. LNIT

270.00

200.00

VI,. TOTAL

V\0

22600.00

2 MARIA DO SOCORRO
1 FUNLRARIAN SHNHORA
' FRANCISCO ANTÓNIO

TOTAL

EMPRESA

O

\

2 MARIA DO SOCORRO ARAÚJO
VIEIRA - ME

2 MARIA IX) SOCORRO ARAÚJO
VIEIRA - Mfi

1 1 3 SWI,(K)

113.860,00
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